

服务很贴心 真心“谢谢你”

本报讯 近日，王某将一面印有“公正执法，热心为民”的锦旗送到市劳动人事争议仲裁庭梅城派出庭，对工作人员的调解帮助表示衷心的感谢。

据了解，王某于今年1月6日在某工程项目工地上作业时从高处坠落受伤，导致右跟骨骨折，医疗费支出相对较多。由于此项工程涉及三家公司，王某多次到公司要求享受工伤待遇，但三家公司相互推诿，导致该事件一直未处理。

3月20日，王某来到市劳动人事争议仲裁庭梅城派出庭寻求帮助。派出庭仲裁员在知晓情况后，立即前往三家公司了解具体情况，并从情、理、法多方面出发劝告企业，同时以“面对面”“背靠背”的调解方法，对双方进行耐心的讲解和规劝。最终促使王某与公司就工伤赔偿金额达成一致，双方共同签下了仲裁调解书。

据悉，市劳动仲裁院践行新时代“枫桥经验”，做好溯源治理，2023年在梅城镇建立了仲裁派出庭。派出庭以点带面向周边辐射，有效化解了梅城镇及周边乡镇的劳动纠纷，让群众“不出家门”就可以处理

劳动纠纷。同时仲裁院针对简易、小额的案件采用速裁、速调模式，不仅加快了办案速度，也缓解了案多人少的办案压力，达到了就地化解劳动纠纷的目的。

(来源：建德人社)

又讯 近日，杭州市第七人民医院浙西院区六病区的谷猛医生及全体医护人员收到了两件特别的礼物：一束水性笔做成的“花”和一面锦旗。

“我从没见过这么耐心的医护人员，对我们讲清楚妈妈的病情，而且对她的治疗护理尽职尽责。”患者邵阿姨的女儿感慨道。事情要从3月1日傍晚说起，患者邵阿姨因神情呆滞，自理能力差，不言不语，沟通困难，被家人送至该院住院治疗。

当天已接近下班时间，但是接诊的谷猛医生顾不得吃晚饭，立刻忙碌起来。因邵阿姨患病时间长，谷猛医生通过与其多位家属打电话等方式完成了病史采集，最终制定了治疗方案。此时已夜幕降临，饥肠辘辘的谷猛医生只能叫外卖解决晚饭，这让陪同的家属感动不已。

在邵阿姨住院期间，面对家属的反复询问，无论是电话

还是微信，无论是白天还是夜晚，谷猛医生都第一时间及时回复，从治疗情况到预后照料，事无巨细一一和家属沟通。而病区的其他医护人员也无微不至地关心着邵阿姨。

经过一段时间的治疗，邵阿姨的病情有了明显好转，见人微笑，主动沟通，能配合病区内的康复治疗，生活也能自理了。家人探视后十分高兴，多次想请谷猛医生吃饭，都被委婉谢绝。偶然的机会，听说医护人员经常上演“消失的笔”，家属一合计，便用水性笔制作了一束“捧花”，以表达感谢之意。

(通讯员 汪丽)



近期，演唱会、体育赛事等文体活动市场持续火爆，很多演唱会甚至一票难求，这也让一些不法分子打起了歪主意。小编整理了一些关于演出购票的诈骗套路，请大家注意防范。

套路一：谎称有内部渠道

不法分子在网络平台宣称有官方售票渠道，或称是内部人员可以买到演唱会门票，从而吸引歌迷上钩。等歌迷准备买票时，他们会以定金、辛苦费等各种理由要求支付价款，甚至说卡单了需要重新支付才能出票，以此骗取更多钱财。等歌迷发现被骗要求退款时，却早已被拉黑。

套路二：“含泪转让门票”

演唱会开始前夕，在各大社交平台上，总会凭空出现一大堆“伤心人”，他们的借口出奇一致：“跟对象分手不想去了。”“含泪转让不加价。”……看似很“诚恳”，其实这都是不法分子的诈骗手段。不法分子往往会在一些二手交易网站搭讪受害者，收到转账后便将其拉黑。

套路三：发送虚假网站链接

不法分子事先潜伏在社交平台的各种群聊里，发布演唱会门票的相关信息。有歌迷“上钩”加好友后，不法分子会避开正规交易平台，向歌迷发送虚假网站链接，并要求通过网站付款。大部分歌迷急于买到门票，便会直接付款，没想到掉入了陷阱。

套路四：兜售高仿假票

临近开场，在演唱会场馆周围，往往会有一些人员兜售“黄牛票”。这些票不仅溢价较高，而且大多是高仿假票，等歌迷拿着票准备进场的时候，才发现自己上当受骗了。

根据2023年9月发布的《文化和旅游部、公安部关于进一步加强大型营业性演出活动规范管理促进演出市场健康有序发展的通知》中规定，大型演出活动实行实名购票和实名入场制度，每场演出每个身份证件只能购买一张门票，购票人与入场人身份信息须保持一致。

小编在此提醒大家，购票请关注官方购票平台，不要相信所谓的“内部渠道”。没有抢到票时，请继续关注活动主办方的后续放票信息。在实际购票过程中，也应注意保护个人信息，防范潜在的购票陷阱。
(来源：人民网)

演唱会一票难求，小心落入演出购票诈骗陷阱



烟雨四月天 水墨新安江

近期，我市多阵雨或雷雨天气。笼罩在烟雨中的新安江，犹如一幅水墨风景画。(记者 宁文武)

浙江广播电视大学建德分校 2024 年学历教育招生简章

读电大 学知识 拿文凭 交朋友

浙江广播电视大学建德分校始建于1979年，隶属于教育部直属高校——国家开放大学（原中央广播电视大学）办学体系，是建德市内唯一一所国民教育系列的公办成人高校。

学校坐落于美丽的新安江畔，校园占地5909平方米，建筑面积5050平方米，建有较为完备的现代远程开放教育服务支持体系。现有在编教职工20名，外聘兼职教师十余名，大专、本科在读生700余人。是一所集学历教育、教师培训和社区教育于一体的现代开放教育综合体。为建德经济建设和社会发展培养中专、大专和本科毕业生近万人。

院校	层次	专业	报名携带资料	收费标准	学习期限
国家开放大学	专科	行政管理	身份证原件及复印件 毕业证原件及复印件	1. 79学分毕业，110元/学分，按76学分收费；2. 注册费200元/生；3. 教材费1200元	2.5年—8年
		会计			
	本科	行政管理	身份证原件及复印件 毕业证原件及复印件 电子注册备案表	1. 73学分毕业，110元/学分，按71学分收费；2. 注册费200元/生；3. 教材费1200元	

报名地点：建德市新安江街道电大路88号浙江电大建德分校招生报名(咨询)处(校门右侧)。咨询热线：64722899 64721306

撤拍公告

本公司于2024年4月16日发布了梅城镇新城佳和苑小区中兴路01号、中兴路03号、中兴路05号等20间店面的拍租公告，并定于2024年4月26日14时在建德市梅城镇车站路电信大楼4楼会议室举行拍租会。经研究，取消该20间店面的拍租。

特此公告。

浙江方圆拍卖有限公司
2024年4月19日

广告位招租

联系电话：58313829